

ВНИМАНИЕ! ВПЕРВЫЕ В РАЙОНЕ!

Отдел молодежи администрации г. Невельска и района совместно с ДЮСШ проводит открытое первенство района по сноуборду, которое состоится 19 марта 2006 года. Регистрация участников состоится 19 марта в 10 часов на горнолыжной базе г. Невельска.

**ПРИГЛАШАЮТСЯ
ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ.**

**ЭКСПЕРИМЕНТЫ!
ЖДЕМ ВАС!**

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО СНОУБОРДУ**1. Цели и задачи**

Соревнование проводится в целях реализации Программы «Молодежь района», формирования здорового образа жизни, повышения социальной активности, пропаганды горнолыжных видов спорта.

2. Организаторы и руководство проведения районных соревнований по сноуборду

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований по сноуборду осуществляется администрацией г. Невельска и Невельского района, отделом молодежи, ДЮСШ. Руководство проведением соревнований осуществляет оргкомитет. Соревнования проводятся согласно правилам соревнований по сноуборду.

3. Время и место проведения соревнований

Соревнования по сноуборду проводятся на горнолыжной базе г. Невельска 19 марта 2006 года.

4. Участники соревнований

В личном первенстве района принимают участие мужчины и женщины, юноши и девушки без ограничения возраста.

5. Награждение участников районных соревнований по сноуборду

Участники, занявшие первые, вторые и третьи места, награждаются грамотами и ценными призами.

6. Финансовые расходы

Ответственность за награждение участников соревнований несет отдел молодежи администрации г. Невельска и Невельского района.

7. Условия приема и заявки

Заявки принимаются в день соревнований в 9 часов. Стартовый взнос участника - 50 рублей.

САХАЛИНСКИЕ НОВОСТИ**ДОСТУПНОЕ И КОМФОРТНОЕ ЖИЛЬЕ**

На совещании рабочей группы по разработке и реализации концепции и программы развития массового жилищного строительства в Сахалинской области под руководством вице-губернатора, председателя комитета экономики О. Бочарова заинтересованные органы власти внесли свои предложения в проект подпрограммы развития ипотечного кредитования на Сахалине и Курилах.

Программой предусматривается компенсация за счет средств областного бюджета двух третей процентных ставок по ипотечным кредитам на строительство жилья для жителей области и компенсация компаниям-застройщикам, участвующим в реализации областной программы массового жилищного строительства, в виде двух третей процентных ставок по кредитам, привлеченным на строительство жилья. Это благоприятным образом отразится на конечной стоимости нового жилья для потребителей. Разработчики проекта подпрограммы предлагают с помощью поправок в областном бюджете на 2006 год предусмотреть 60 миллионов рублей на эти цели.

Участники рабочей группы поддержали предложение - сделать компенсацию банку по ипотечным кредитам на строительство нового жилья единовременной, потому что это позволит избежать дополнительных затрат. Если выплата компенсации будет растягиваться на весь период действия такого кредита, потребуется создавать дополнительный контролирующий орган.

Предложение строителей вице-губернатор О. Бочаров назвал знаковым явлением, которое может существенно ускорить начало реализации в Сахалинской области президентского национального проекта.

«Сначала строители присматривались к нашей работе, - сказал он. - Возможно, они не верили, что программа «Доступное и комфортное жилье гражданам России» может быть реализована в нашем регионе. Прошло время, и они предлагают реальные шаги по ее запуску. Суть предложения: есть новое современное жилье, которое уже готовится к сдаче в эксплуатацию. Строители предлагают областному бюджету возместить их затраты на оборудование строительных площадок инженерными коммуникациями, компенсировать две трети процентных ставок по банковским кредитам, привлеченным ими на строительство. То есть, речь идет о тех самых мерах, с помощью которых мы намерены развернуть в области массовое жилищное строительство и сделать его более доступным. В этом случае строители готовы выставить жилье на продажу по ценам, значительно ниже тех, что сложились на рынке. Конечно, над этим вопросом надо серьезно поработать. Но это открывает перед нами возможность начать реализацию жилищного национального проекта гораздо раньше. Прежде мы планировали, что первые работы по строительству жилья в рамках президентской инициативы только начнутся в этом году, сдача его относилась на 2007 год. А сейчас просматривается вариант, что новое, недорогое жилье может появиться на рынке уже через несколько месяцев».

О. Бочаров, подводя итоги совещания, отметил, что сегодня, для продвижения национального проекта в Сахалинской области, одним из самых серьезных препятствий являются большие требования монополистов.

«Когда мы запрашиваем от энергетиков, водоканала и прочих организаций технические условия на строительство жилья на выбранных земельных участках, то получаем от них условия: постройте нам тот или иной объект, передайте его, и тогда мы согласуем подключение, - сказал вице-губернатор. - Если мы пойдем у них на поводу, то стоимость строительства жилья будет повышена, и сроки ввода нового жилья затянутся. Это затрудняет реализацию национального проекта. Но мы не имеем права допустить такого. Позиция и губернатора, и областной администрации твердая - необходимо консолидировать усилия общества, общественных, финансовых, строительных, энергетических организаций, направленных на реализацию пре-

зидентской инициативы».

ТЕМПЫ РОСТА ВАЛОВОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОДУКТА

В конце февраля губернатор И. Малахов провел заседание администрации Сахалинской области с участием глав муниципальных образований, на котором рассматривались вопросы об итогах социально-экономического развития Сахалинской области за 2005 год и Плана действий администрации Сахалинской области по реализации в 2006 году Концепции социально-экономического развития Сахалинской области до 2010 года, а также об исполнении консолидированного бюджета Сахалинской области за 2005 год.

В 2005 году удалось закрепить положительные тенденции в развитии экономики области, обеспечить рост основных показателей социально-экономического развития по сравнению с 2004 годом. Темпы роста валового регионального продукта в Сахалинской области опережают среднероссийские почти в два раза. За январь-декабрь 2005 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 60,6 млрд. рублей, индекс физического объема к уровню прошлого года составил 109,8%. По области увеличилась добыча угля, нефти, включая газовый конденсат. Возросло производство электроэнергии, бензина автомобильного, дизельного топлива, мазута топочного, сборного железобетона, песчано-гравийных материалов, цельномолочной продукции, мяса и мясных полуфабрикатов, сыров, пива, безалкогольных напитков и минеральной воды. Улов рыбы и морепродуктов к соответствующему периоду 2004 года увеличился на 24,7%, производство товарной пищевой продукции - на 28%, консервов из рыбы - на 63,7%. Инвестиции в основной капитал составили 77,9 млрд. рублей и увеличились к уровню 2004 года на 1,1%. Объем выполненных работ и услуг собственными силами организаций деятельности возрос на 33,2%. Предприятия транспорта увеличили грузооборот на 20,6%. Оборачиваемость розничной торговли за прошедший год вырос на 14,2%, общественного питания - на 26,4%. Объем платных услуг населению увеличился на 14,8%, в том числе, бытовых - на 10,6%.

Среднемесячный доход в расчете на душу населения составил 12137,4 рубля, что выше уровня 2004 года на 31,3%, в реальном выражении - на 12,3%. Это стало определяющим фактором роста потребительского спроса, роста вкладов населения и роста объема предоставленных кредитными организациями кредитов населению в два раза. Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума в общей численности населения сократилась до 20,4%. Тенденция роста рождаемости, наблюдавшаяся в последние годы, стабилизировалась. К началу декабря 2005 года коэффициент рождаемости зафиксирован на уровне 2004 года. При этом, общий коэффициент рождаемости продолжает опережать среднероссийский показатель. Миграционный отток сократился, составив за 2005 год 2956 человек, против 3222 за 2004 год. Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению сократился до 1,7 против 2,3%.

Индекс потребительских цен (декабрь 2005 года к декабрю 2004 года) составил 114,1%, в том числе, на продовольственные товары - 113%, платные услуги населению - 118,9%.

В текущем году экономика области будет развиваться более динамично. Прогнозируются опережающие, по сравнению с 2005 годом, темпы роста в топливной, лесной и деревообрабатывающей, пищевой отраслях промышленности, сельскохозяйственном производстве.

Несмотря на то, что в 2005 году в пользу федерального бюджета изъята часть налогов, прежде пополнявших областную казну, в консолидированный бюджет области поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 13,3 млрд. рублей, что на 26% больше, чем в предыдущем году. Этот результат связан с позитивными изменениями в экономике области и организационными мероприятиями областной власти по исполнению бюджета. Из бюджета Сахалинской области в 2005 году на

развитие социально-культурной сферы направлено средств на 29% больше, чем в 2004 году. Это свидетельствует о социальной направленности бюджета.

Результаты исполнения областного бюджета в 2005 году положительные. Однако необходимо решить целый ряд задач, таких как снижение недоимки, увеличение налоговой отдачи от средних предприятий, оптимизация сети бюджетополучателей. В целях закрепления достигнутых в 2005 году положительных результатов в социально-экономическом развитии и дальнейшего улучшения благосостояния населения области на заседании утверждён план действий администрации области по реализации в 2006 году Концепции социально-экономического развития Сахалинской области до 2010 года.

ПАМЯТНИК «БОЛЬШОЙ ТРОЙКЕ»

Сахалинский областной оргкомитет «Победа» на заседании под председательством руководителя аппарата администрации области А. Касьянова поддержал предложение ряда общественных организаций об установке в Южно-Сахалинске памятника «Большой тройке» - Рузвельту, Сталину и Черчиллю.

Участники оргкомитета, принимая такое решение, подчеркнули важность Крымского соглашения великих держав, имевшего большое значение для появления Сахалинской области в ее нынешнем виде в составе России. Речь идет не об отдельных политических деятелях, говорилось на заседании, а об одном из ключевых событий мировой истории, определившем, в частности, российские границы на Дальнем Востоке.

Также оргкомитет рассмотрел вопрос об использовании средств, выделенных на реставрацию памятников воинской славы в Смирныховском районе и дальнейшем их благоустройстве. Главе муниципального образования рекомендовано продолжить работу по уточнению мест воинских захоронений и их благоустройству.

На заседании прозвучала информация о мерах по улучшению социально-экономических условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, которых в Сахалинской области насчитывается 6912 человек. Одним из главных способов поддержки этой категории граждан является приобретение квартир для участников войны, не использовавших ранее такое право. Только в 2005 году на эти цели из областного бюджета было выделено более 30 млн. рублей. В текущем году эта работа будет продолжена. Для участников войны планируется приобрести 17 квартир в различных населенных пунктах области.

Участникам оргкомитета доложили о ходе подготовки 20-го тома Книги памяти «Южно-Сахалинская наступательная операция» и о работе областного Департамента образования по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С НАЛОГОВЫМИ СЛУЖБАМИ

Вице-губернатор, начальник Главного финансового управления Сахалинской области Н. Новикова предложила представителям налоговой службы, работающим на территории региона, наладить взаимный обмен оперативной информацией о состоянии экономики области. Цель этого взаимодействия - точное и быстрое реагирование на происходящие в различных отраслях процессы.

Это предложение прозвучало на итоговом совещании налоговых органов региона, посвященном итогам 2005 года и задачам на текущий год, где Н. Новикова выступила с докладом. Она рассказала об исполнении бюджета Сахалинской области, в выполнении которого огромную роль принадлежит налоговой службе. Затронула и проблемные вопросы. В частности, в прошедшем году собираемость налогов отставала от роста производственных показателей в рыбной, топливной, жилищно-коммунальной отраслях.

Вице-губернатор также отметила, что в области сохраняется существенная недоимка по налогам и сборам, и налоговики, совместно с органами исполнительной власти, должны принять все меры для ее сокращения.

*Пресс-центр администрации
Сахалинской области*